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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق 189 هدام عوضوم يايازم زا نايدوم يرادروخرب هوحن صوصخ رد همانشخب*

5774/868/4/30 :هرامش
14/02/1379 :خيرات
:تسويپ

لک هرادا 
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم تايه هناخريبد 
يداصتقا روما هدکشناد 

يتايلام يلاع ياروش
يتايلام يماظتنا يلاع تايه
يتايلام يماظتنا يناتسداد 

هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق189 هدام عوضوم يايازم زا نايدوم يرادروخرب هوحن صوصخ رد هکنيا هب رظن 
و دوس باسح و همانزارت عقومب ميلست نمض هک دش دهاوخ ينايدوم يتياضران بجوم رما نيا و هدومن زورب يتلااکشا 1366

ميلست لاس 1 نامز نيرتمک رد هصخشم تايلام تخادرپ هب ليام يتايلام هزوح لوبق دروم کرادم و رتافد هئارا و نايز
و يهاگآ تهج رد يتايلام گنهرف شرتسگ يفرط زا ، دنتسه يتايلام فلاتخا لح ياهتايه هب هعجارم نودب 1 همانراهظا

زا يريگولج روظنم هب دوشيم ديکات و ررقم اذل ، تسا روشک يتايلام هاگتسد ياه همانرب نيرتمهم زا يمومع دامتعا بلج
ريگيپ و بغار اي و هدوب قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح لبق ياهلاس اي لاس رد هک ينايدوم صخلااب نايدوم قوقح ع�ضت
صيخشت عجارم ات ددرگ ذاختا يبيترت ، دنشابيم همانراهظا ميلست لاس رد تايلام تخادرپ و دوخ يتايلام تيعضو هب يگديسر
رد و رداص زين طوبرم تايلام صيخشت گرب موزللادنع و يگديسر همانراهظا ميلست لاس رد ار نايدوم هنوگنيا هدنورپ تايلام
داي هب مزلا اًنمض .ددرگ غلابا لاس نامه رد هدنورپ ندومن يعطق و لصف و لح يارب يفاک هجرف نتشاد ظوحلم اب تقو عرسا
عنام قفاوت تهج طبريذ يتايلام لک زيمم هب هعجارم اي و اه هنيزه زا يخرب روبزم هدام دافم تاررقم يارجا رد هک تسا يروآ
.تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه ءاضعا د�ات هب همانشخب نيا دافم دوب دهاوخن قوف يايازم زا يرادروخرب

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

و نايز و دوس باسح و همانزارت يلاوتم لاس هس يط هچنانچ يقيقح صاخشا نينچمه و يقوقح صاخشا - 189 هدام
...رگرارق لوبق دروم نانآ کرادم و رتافد

فلاتخا لح تأيه يعطق يأر غلابا خيرات زا هام ود فرظ دنناوت يم يتايلام يماظتنا ناتسداد اي يدؤم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظنديدجت يتايلام

حرط لباق يرگيد عجرم رد هک ميقتسم ريغ ياهتايلام و نوناق نيا عوضوم يعطق ياهتايلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...يغ ياعدا هب و دشابن

1379/02/14 :دنس خیرات
30/40868/5774 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هوحن صوصخ رد همانشخب*
يايازم زا نايدوم يرادروخرب
نوناق 189 هدام عوضوم
ميقتسم ياهتايلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/40868/5774 :همانشخب
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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